



04-01-2021

Date:

No. 1600001270/MM-23/Corrigendum/459

PAN-AAALI0033R

Corrigendum

Change in Technical

**Sub.:** Corrigendum for Change in Technical

Ref.: No. 1600001270/MM-23/IITR/2020-21/Long Period Magnetotellur/ES/243 Dated:- 23-Dec-2020

In above mentioned tender no., some changes have been made in the Technical Specifications (Annexure-VII) as per below:

In specifications item number 1:- The term 'GPC' should be read as 'GPS'.

All other things will remain same.

\*Deputy Registrar/Assistant Registrar Material Management, IIT ROORKEE